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| dentificando valor y valor posicional Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 6 en € nimero 8,356,419?
1.
2) ¢Quédigito esta en laposicién unos en el nimero 92,718?
2.
3) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 8,492?
3.
4) ¢Quédigito estaen laposicion cien mil en € nimero 821,975?
4.
5) ¢Quélugar esel 7 en e nimero 6,821,759?
5.
6) ¢Quédigito estd en laposicién unos en el niimero 6,934,271?
6.
7) ¢Quélugar esel 4 en el nimero 2,743?
7.
8) ¢Quédigito esta en la posicion decenas en e nimero 15?
8.
9) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 86,7917
9.
10) ¢Quédigito estaen la posicion decenas en el niimero 6,139,482?
10.
11) ¢Quélugar esel 6 en el nimero 4,365,897?
11.
12) ¢Quédigito esta en laposicion unos en el nimero 471,832?
12.
13) ¢(Quélugar esel 3 en el nimero 5,398,472?
13.
14) ¢Qué digito estaen la posicidn centenas en € nimero 37,1287
14.
15) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 42,1637
15.
16) ¢Quédigito estaenlaposicion cien mil en € nlmero 1,964,532?
16.
17) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 7,925?
17.
18) ¢Quédigito estaen laposicion unos en e nimero 6,728,941?
18.
19) (Quélugar esel 3 en el nimero 4,628,137?
19.
20) ¢Quédigito esta en la posicion decenas en el nliimero 2,476,185?
20.
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Ch | dentificando valor y valor posicional Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 6 en € nimero 8,356,419? _
1 miles
2) ¢Quédigito esta en laposicién unos en el nimero 92,718? 3
2.
3) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 8,492?
3 decenas
4) ¢Quédigito estaen laposicion cien mil en € nimero 821,975? 3
4
5) ¢Quélugar esel 7 en e nimero 6,821,759?
5. centenas
6) ¢Quédigito estd en laposicién unos en el niimero 6,934,271? 1
6
7) ¢Quélugar esel 4 en e nimero 2,743?
7 decenas
8) ¢Quédigito esta en la posicion decenas en e nimero 15? 1
8
9) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 86,7917
9. decenas
10) ¢Qué digito estaen laposicion decenas en € nimero 6,139,482? 3
10.
11) ¢Quélugar esel 6 en el nimero 4,365,897? _ _
11, diez mil
12) ¢Quédigito estaen laposicion unos en € nimero 471,832?
12 2
13) ¢(Quélugar esel 3 en el nimero 5,398,472? ) _
13, cien mil
14) ¢Qué digito estaen la posicidn centenas en € nimero 37,1287
14. 1
15) ¢Quélugar es e 3 en el nimero 42,163?
15. unaos
16) ¢Quédigito estaenlaposicion cien mil en € nlmero 1,964,532?
16. 9
17) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 7,925?
17. centenas
18) ¢Qué digito estaen laposicion unos en el nimero 6,728,9417
18 1
19) (Quélugar esel 3 en el nimero 4,628,137?
19, decenas
20) ¢Qué digito esta en laposicion decenas en € nimero 2,476,185?
20. 8
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